

A vasárnapi országgyűlési választáson nyertes egyéni képviselőinket kérdeztük

**Petneházy Attila (1. vk.)**

– A kampány során Nyíregyháza megmutatta, hogyan viselkedik egy kulturált közösség. A jövőben az országgyűlés előtt nem magamat, hanem a várost és a megyét képviselem. Országos szinten van a térségnek lemaradása, egy parlamenti képviselő szeme előtt az lebeg, hogy ezek ügyeit kiegészítse. A folyamatban lévő projekteket kell tovább építeni, és folyamatosan keresni a jövő lehetőségeit. Együttműködve a városvezetéssel az elsődleges a térségben a munkahelyek gyarapítása, városrészek modernizálása, és a környezet élhetőbbé formálása. Mivel a parlament csökkentett létszámú lesz, így még nagyobb felelősség hárul az egyes képviselőkre. Én nagybetűs nyíregyházi voltam mindig is, az is maradok. A színházi fellépéseim ezzel csökkennek majd, a fő irányvonal immáron a parlament. A későbbiekben kialakul majd, hogy hány előadást tudok programjaim közé szorítani.

**Dr. Vinnal Győző (2. vk.)**

Először is a szavazópolgároknak szeretném megköszönni azt, hogy rám és az általam képviselt pártra adták le a voksukat. Ezzel adnak erőt ahhoz, hogy az elkövetkező négy esztendőben tovább folytathassam a választókerületemben elkezdett munkát. Az állami és az uniós pályázatok segítségével a kis- és középvállalkozásokat szeretném helyzetbe hozni és új munkahelyeket teremteni. Ki kell használni azt, hogy mezőgazdasági területekben gazdag ez a régió. Folytatjuk a közmunkaprogramot, tovább javítjuk a közbiztonságot, akár úgy, hogy még több lovasrendőrt foglalkoztatunk a bokortanyákon. Az elnyert pályázatokat, mint az alsó-szabolcsi szennyvízberuházás, vagy az ibrányi polgármesteri hivatal megépítése, szeretném határidőre és jó minőségben befejezni. A távlati tervek közt szerepel még a Tiszadob és Tiszalök közti útszakasz felújítása, hiszen az a mostani ütemből kimaradt.

**Dr. Seszták Miklós (3. vk.)**

Dr. Seszták Miklós a honlapján arról tájékoztatja a szavazópolgárokat, hogy 2010 óta, mióta országgyűlési képviselőként szolgálja Kisvárdát és a térséget, az elmúlt négy évben több térségi közös sikerhez járulhatott hozzá. Ezek közül említhetjük akár Kisvárdá belvárosának megújulását, a térség számos orvosi rendelőjének korszerűsítését, vagy a 3823-as út teljes felújítását. Fontos céljai vannak még, íme, a teljesség igénye nélkül: Kisvárdán a gyógyturizmus, Fényeslitkén a logisztikai központ teremthet új munkahelyeket, a kemecsei, új járási hivatal épületének megépítésével pedig a modern közigazgatás technikai feltételei valósulhatnak meg. – Magyarország jobban teljesít, s szűkebb otthonunk is kivészi ebből a részét. Azért kérem a választópolgárok bizalmát, hogy az eredményes munkát közösen folytathassuk – fogalmazott a politikus.

1k: Hogyan fogják képviselni a választókerületük érdekeit a parlamentben?



Dr. Tilki Attila (4. vk.)

Meg lett az eredménye annak, hogy nyolcvannyolc település – a szó legjobb értelmében véve – összefogott. Rengeteg munka van abban, hogy magabiztos győzelmet tudunk aratni a négyes számú választókerületben. Feladat persze az elkövetkező időszakra is maradt. Gondolok itt arra, hogy a keleti nyitás részeként Záhonyba és térségébe befektetőket találjunk. Ennek a településnek nagy előnye, hogy rendelkezik vasúti átrakóval. Az év végére Vásárosnaményig érhet el az autópálya, ez is elősegítheti az új munkahelyek létrejöttét és a térség fejlődését. A szatmári régió potenciálja a határmentiség, itt a román-magyar kapcsolatokat lehet még hatékonyabban kiaknázni. Ehhez hozzájárulhat az, hogy hamarosan Románia is csatlakozhat a schengeni övezetbe. A szákfalvakat, mint például Garbolc, az útfejlesztések és a határmenti együttműködés révén igyekszünk kiszakítani az elzártságból.



Kovács Sándor (5. vk)

A mátészalkai körzet igen nagy. A jövőben is a három tájegység összehangolásáért, a nyírségi, beregi és a szatmári emberek, gazdák, kis- és középvállalkozók érdekében fogok dolgozni. Minden település fontos, mindegyik megérdemli a figyelmet és a támogatást. Az autópálya, a vizek és az akác nyújtotta lehetőségeket ki kell használni, élünk kell a munkahelyeket teremtő, a térség gazdaságát erősítő lépésekkel, nem beszélve az Európai Unió operatív programról. A helyi gazdaságok élénkítése és a gazdálkodók, vállalkozók segítése érdekében elengedhetetlen az önkormányzatok közötti jó együttműködés, a csapatmunka, hiszen közös érdek, hogy a térség egyre fejlődőbb, sikeresebb legyen, növeljük a falvak, városok megtartó- és vonzerejét. Kontúrozódik például egy együttműködés Bárány Lászlóval, a Baromfi Coop elnökével, a megállapodás a vidéki munkanélküliség felszámolását célozza.



Dr. Simon Miklós (6. vk)

Az elmúlt 4 évben a térségünkben számos beruházás, fejlesztés valósult meg, jelentősen javultak az itt élők életkörülményei. Az M3-as autópálya megépítésével vonzóbbá vált a térségünk a befektetők számára, ami újabb munkahelyek százait jelentheti. A térségben 2 bölcsőde, 6 óvoda, 23 iskola, 1 pedagógiai szakszolgálat, 8 egészségház, 1 járó beteg szakrendelő, 11 szociális központ fejlesztése, illetve felújítása történt meg. A 9 milliárd forint értékű, 4500 fős, értékteremtő közfoglalkoztatás és a 2000 új, a versenyszférában teremtett munkahely szintén beszédes eredmény. A fejlődés folytatásához kérünk és kaptunk felhatalmazást vasárnap. A 2014–2020-as uniós ciklusban a 7500 milliárd forintnyi támogatás 60 %-a gazdaságfejlesztést fog szolgálni, így meg fogjuk tudni valósítani azon ígéretünket, miszerint 2010-től 10 év alatt 1 millió új munkahelyet hozunk létre Magyarországon!